
Un Conseil Municipal particulier 
 
Mercredi 24 juillet, le dernier avant l’été mais aussi le premier sans l’adjoint à l’Urbanisme, 
Edgard Maréchal, décédé dernièrement. 
Pour lui rendre hommage, les élus ont observé une minute de silence avant d’accueillir 
Philippe Reynaud comme 19ème conseiller municipal. Pour son baptême du feu, il était 
nommé secrétaire de séance…  
 
Après l’adoption à l’unanimité du procès-verbal de la séance du 24 mai et des décisions du 
Maire, le Conseil a procédé à l’élection du nouvel adjoint à l’Urbanisme, indispensable pour 
mener à bien les programmes d’aménagement du village. Seul candidat, Augustin Teyssier a 
été élu par 18 voix et une abstention… la sienne. Émus tous les deux, Jean lui a remis son 
écharpe. 
 
De tous les points de l’ordre du jour, on retiendra les délibérations suivantes : 

• Dénomination des ronds-points sur la RD99, Porte des Alpilles (avenue du stade 
Joseph Véran et chemin du Moulin Brûlé) et de l’ancienne gare (RD32 et boulevard 
Général de Gaulle) 

• Demande de subvention au CD13 pour la création de la retenue collinaire sur le 
gaudre de Pascal 

• Approbation de la réalisation d’un ouvrage de régulation hydraulique sur la Roubine 
Vieille 

• Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’école maternelle 

• Pour l’opération « Façades », demande de subvention au CD13 et attribution de 
subvention à deux réalisations avenue Notre-Dame du Château et avenue de la 
République  

• Permis d’aménager pour la réalisation du belvédère de Notre-Dame du Château sous 
maîtrise d’œuvre du Parc naturel régional des Alpilles 

• En ressources humaines, recrutement d’un vacataire pour les ateliers pédagogiques 
et créatifs pour l’année scolaire 2024-2025 et la mise à disposition temporaire par la 
CCVBA d’un comptable pour assurer la continuité du service Finances/Comptabilité 

• Etc. 
Retrouvez l'intégralité des délibérations sur le site https://saintetiennedugres.com/conseils-
municipaux/conseil-municipal-du-24-juillet/ 
 


